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O SR. PRESIDENTE (Deputado Mussa Demes) - Havendo número

regimental, declaro abertos os trabalhos da presente reunião da Comissão Especial

de Reforma Tributária.

Informo aos Srs. Parlamentares que foram distribuídas cópias da ata da

reunião ordinária desta Comissão Especial.

O SR. DEPUTADO ELISEU RESENDE - Sr. Presidente, solicito a dispensa

da leitura da ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mussa Demes) - Dispensada a leitura da ata,

a pedido do Deputado Eliseu Resende e com a concordância do Plenário.

Em discussão a ata.

Não havendo quem queira discuti-la, em votação.

Os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovada a ata.

Passa-se à leitura do expediente.

Correspondências recebidas: ofício do Gabinete do Deputado Julio Semeghini

justificando a ausência do Parlamentar na reunião realizada por esta Comissão no

dia 23 do corrente em razão de participação em missão oficial da Câmara dos

Deputados na cidade de Washington.

Passa-se à Ordem do Dia.

A reunião de hoje foi convocada para elaboração da redação para o segundo

turno de discussão da Proposta de Emenda à Constituição nº 228-B, de 2004.

Concedo a palavra ao Relator, Deputado Virgílio Guimarães, para apresentar

a proposta de redação para o segundo turno.

O SR. DEPUTADO VIRGÍLIO GUIMARÃES - Sr. Presidente, Sras. e Srs.

Deputados, a redação para o segundo turno, chamada de redação do vencido, foi

distribuída e é bastante sintética — trata-se de apenas um parágrafo.

Passarei a proceder à sua leitura:

“Proposta de redação para o segundo turno da

discussão de Proposta de Emenda à Constituição nº 228-

B/04, que altera o Sistema Tributário Nacional e dá outras

providências.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Nome: Comissão Especial - PEC 228-A/04 - Reforma Tributário
Comissão Especial - PEC 228-A/04 - Reforma Tributá
Número: 0230/04 Data: 25/03/04

2

As Mesas da Câmara dos Deputados e do Senado

Federal, nos termos do § 3º do art. 60 da Constituição

Federal, promulgam a seguinte emenda ao texto

constitucional:

‘Art. 1º. O artigo da Constituição a seguir

enumerado passa a vigorar com as seguintes alterações.

Art. 159......................................................................

III - do produto da arrecadação da Contribuição de

Intervenção no Domínio Econômico prevista no art. 177, §

4º, 29% para os Estados e Distrito Federal, distribuídos na

forma da lei, observada a destinação a que se refere o

inciso II, c, do referido parágrafo’.

Sala das Comissões, em 25 de março de 2004.

Deputado Virgílio Guimarães, Relator.”

É esse o texto, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mussa Demes) – Em discussão.

Não há oradores inscritos.

Indago ao Plenário se a lguém deseja se manifestar. (Pausa.)

Como ninguém deseja fazê-lo, declaro encerrada a discussão.

Passa-se à votação.

Em votação a proposta de redação para o segundo turno.

Os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovada.

Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos.

Está encerrada a presente reunião.


